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Die Oberbirgermeisterin

Universitétssladt Gieflen « Dezernat | « Postfach 110820 » 35353 Gieflen

Berliner Platz 1
. . 35 i
Fraktion Gigg+Volt N
Herrn m Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz

Max Wiirtz Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001

. . Telefax: 0641 306-2001
ber Biro der Stadtverordnetenversammlung E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Datum: 14. September 2021

Anfrage der Fraktion Gigg+Volt vom 05.09.2021; ANF/0269/2021
Sehr geehrter Herr Wiirtz,

lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wie hoch sind die derzeitigen (Stand September 2021) Geldanlagen der Stadt GieBen?
Uber die Geldanlage im Volumen von 10,0 Mio € bei der Greensill Bank AG hinaus
bestehen derzeit keine weiteren Geldanlagen. '

1. Zusatzfrage: Bei welchen Kreditinstituten sind diese angelegt?
Erledigt durch Antwort auf Frage 1.

2. Zusatzfrage: In welcher Hohe je Kreditinstitut?
Erledigt durch Antwort auf Frage 1.

Mit freundlichen GriiBen
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